



Следственным отделом по г. Приозерску Ленинградской области проводится проверка по последствиям июльского урагана

В Приозерском районе Ленинградской области в конце июля 2010 года в результате стихийного бедствия – урагана погибло 15 человек из них трое несовершеннолетних, 17 – летний юноша и две девушки 15 -ти и 16 -ти лет.

По окончании проверки следственным отделом будет дана процессуальная оценка действиям указанных должностных лиц.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/773878>